



江西日报20日报道,江西财经大学今年的新生入学须知上,误将地名“南昌”的英文印成“Nangchang”遭吐槽。

新华社20日报道,印度一8岁男孩长了一双巨型大手,每只重约8公斤,长大约43厘米,令其无法正常生活。

河南日报20日报道,河南一农民耗资6万多元,用时9个月,手工打造出一小型飞机,可飞3000米高空。

直击

美研究显示养女才防老

据新华社20日报道,美国普林斯顿大学一项研究显示,养女才防老,在有儿有女的家庭中,照顾老人的责任大多由女儿承担。

研究人员分析了美国2004年开始的一项针对2.6万余名50岁以上老人多年跟踪调查的数据,发现女儿照顾老人的时间平均每个月达到12.3小时,儿子仅5.6小时。

研究还显示,在有儿有女的家庭中,性别是子女承担看护父母责任多寡的唯一一个重要的影响因素。“儿子如果有姐妹,看护工作就相对减少;反之,如果女儿有兄弟,看护老人的时间就增加,”格里戈叶娃说,“这意味着儿子们把看护父母的责任移交给姐妹了。”儿子大多在没有姐妹或配偶的情况下才介入看护工作。

格里戈叶娃说:“显而易见的事实是,美国多数老人的看护工作是在家中由家庭成员无偿承担,通常是成年的女儿。”她认为,出现这种情况的原因可能是因为女性通常自小承担照料者的角色,此外,老人如果是女性,由儿子照料可能会觉得不方便。格里戈叶娃将在旧金山召开的美国社会学学会年会上公布上述研究结果。

【点评】俗话说:养儿防老,看来要改咯!

准妈妈胡吃海喝 增重近百斤痛失宝宝

据新华社20日报道,为给胎儿更多营养,准妈妈胡吃海喝,至孕37周时体重增长近百斤,结果诱发急性重症胰腺炎,不仅胎儿没保住,自己也命悬一线。专家提醒,孕期注意营养摄取并非一味多吃,而是应通过多吃蔬菜水果等,增加维生素、矿物质摄入。

30岁的杨某来自湖北省天门市,平时喜欢吃甜食及肉类食物,孕前体重150斤,怀孕后她放开吃喝,体重增至240多斤。今年7月底,怀孕9个多月的她感觉几天没有胎动,下腹持续疼痛,在当地医院就诊显示胎儿已无胎心,她自己患上急性重症胰腺炎,被转诊至武汉大学人民医院重症医学科。

检查显示,杨某患有高血脂、高血糖、酮症酸中毒、多器官功能不全等多种疾病,生命危在旦夕。经过全力救治,她的生命体征恢复平稳。武汉大学人民医院产科主任陈建华说,准妈妈孕期体重增加7至18公斤属正常,增加12.5公斤左右较理想,体重过重则会增加许多并发症。

【点评】凡事都是物极必反呀!

京剧亮相纽约街头

当身着传统京剧服饰的4位中国演员19日亮相纽约时报广场的时候,来往的不少游客都饶有兴趣地投来欣赏的目光。

而当梅派传人窦晓璇在时报广场中心区即兴表演了几个京剧动作后,更有几位外国女孩主动凑上前来与她合影留念。她们说,虽然自己并不了解京剧,但已经被靓丽的京剧戏服和优美的表演所深深地吸引。

2014年是京剧艺术大师梅兰芳诞辰120周年,梅葆玖率梅派传人等逾百人访美演出,重走梅兰芳大师巡演之路,第一站便是纽约。演出之前,北京京剧院的几名演员走上纽约街头,与美国观众互动交流。

■据新华社

【点评】名副其实的走出去啦!

涉嫌开设赌场罪郭美美被批捕 或将面临三年以上十年以下有期徒刑

20日下午,记者从北京东城检察院获悉,郭美美因涉嫌开设赌场罪于8月20日被批准逮捕,由公安机关对此案继续开展侦查工作。根据法律规定,郭美美或将面临三年以上十年以下有期徒刑。

所谓“开设赌场”是指以营利为目的,营业性地为赌博提供场所、设定赌博方

式、提供赌具、筹码、资金等赌博的行为。根据我国《刑法》“开设赌场的,处三年以上有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金”的规定,以及此前警方核实的郭美美开设的赌场每场赌资都在百万元以上,其构成上述开设赌场罪中情节严重情形

的规定,郭美美或将面临三年以上十年以下有期徒刑和并处罚金的处罚。

郭美美曾因网络炫富而名噪一时。“红会危机”之后,她一直没有远离大众视线,今年更因涉嫌赌博、从事性交易、发布虚假信息等犯罪行为,被北京警方刑事拘留,再次成为舆论焦点。

■据法制晚报

沸点

女友要分手,奇葩男挟持其外婆

本报8月20日讯 在她提出分手不愿见面后,男友竟把她外婆挟持到益阳,并威胁称“如不露面,就再也见不到你外婆了”。株洲攸县女子小琳遇到了这样一个奇葩男友。所幸的是,报警后,攸县民警立即赶到益阳解救老人。

曾在攸县某煤矿上班,小琳在煤矿附近打工。今年3月,两人相识后很快走到一起。半个月前,小琳

提出分手,并避而不见。曾华难以接受这个事实,于是动了邪念。

8月17日,曾华赶到攸县酒埠江镇小琳的外婆家,以小琳出了车祸想见老人一面为由,将她哄骗到租来的面包车上。随后,曾华给小琳打电话,威胁称如果她

带上4万块钱来益阳见面。

攸县警方在接到报警后,跟随小琳及其家人一起赶往益阳,最终在益阳一招待所内将曾华抓获。目前,曾华因非法限制他人人身自由,被处以行政拘留12天。而小琳跟曾华相见后,因禁不住曾华苦苦相求,已同意和好。“他出来那天我就去接他。”小琳说。

(文中人物系化名)

■记者 李永亮

江中捞人,却是一具充气娃娃

本报8月20日讯 听说益阳沅江发现不明女性碎尸,常德武陵公安分局水上派出所大批民警与法医赶到现场,经过长时间的艰苦打捞,找到了一具破烂的充气娃娃。累坏了的民警说,没人出事就好。

昨天早上8时33分,武陵公安分局水上派出所民警接到报警,有市民在沅江河边发现女性碎尸,能清晰地看到留有头发的头部与

手。派出所教导员陈友明立即率领民警和队员赶赴现场,8时50分,共有6名民警与3名法医以及十多名市民在现场参与打捞工作。

由于当时沅江水位较高且暗流激涌,河底漩涡众多,稍有不慎就会发生船翻事故,打捞工作极其危险。打捞人员顺势决定将打捞地点定于水位较为平稳的大闸前。9时许,民警成功将疑似尸体物打捞上岸。

经民警现场侦查和法医周易等技术干警对疑似物的认真勘验,发现报警所称的碎尸其实是一具相当逼真的充气娃娃,经长时间的河水冲刷,已残缺不全。数十人辛苦这么久,就捞起来一个充气娃娃,有市民开始抱怨。对此,民警一边安慰市民,一边说,“累了累了点,只要没人出事就好。”

■记者 陈昂

通讯员 欧明松 沙伟

邮政投送车竟非法装运氧气 省道交委:追责多单位负责人

本报8月20日讯 邮政投送车非法装运40瓶氧气!省道交委办公室今天发布了对相关企业和单位负责人的处理结果。

8月2日,肖明卫驾驶湘E57590号邮政投送车到隆回县非法装运40瓶氧气。绥宁县纪委对县邮政局局长孙雪平、副局长黄益刚进行诫勉谈话;县道路运输管理局对车辆所属单位县邮政局处以5万元罚款,并责令

停止非法经营行为;县安监局暂扣购买危化品企业“绿洲氧气站”的《危险化学品经营许可证》,并责令其停止经营,查封非法运输的40瓶氧气并没收违法所得1800元。

隆回县对隆回鸿兴汽体有限公司所有加气充装车间进行查封,暂扣其《危险化学品经营许可证》,停业整顿;安监局将依法对企业进行处罚。邵阳市邮政分

公司对该事件负有领导责任的绥宁县邮政局局长孙雪平在全市邮政系统通报批评,对负有直接领导责任的副局长黄益刚给予行政警告处分,对负有直接管理责任的车队队长赵珊给予行政记过处分,免去其车队队长职务;对责任人肖明卫给予留用察看一年处分,并承担绥宁县道路管理局对绥宁县邮政局的行政处罚款5万元。

■记者 王为薇

说说

别再“浪费”我们的关注

对于郭美美,现在估计是家喻户晓了,每当我们认为她已经淡出我们的视野时,她总会“适当”地爆出点料闹腾一下。对此不少网友骂声一片,小编则认为,不管你对她持何种态度,请别再“浪费”我们的关注,让她从此淡出我们的生活圈吧!

图区

大叔被机枪爆头 称:无疼痛感



据外媒20日报道,近日,一位名叫谢赫·默罕默德·奥贝德·阿尔-拉维的伊拉克居民在费卢杰地区做完晚祈祷回家的途中,遭遇政府军与叛军交火。期间,奥贝德·阿尔-拉维头部被12.7mm 机枪弹命中,被送到医院时苏醒,他说,他并未感到任何的疼痛。此人幸存了下来,高射机枪的子弹没有完全穿透头骨。

■据中国日报

【点评】人家脑门可是真材实料的防弹装备!

高速一货车仰翻 1吨鱼倾倒一地



19日,浙江金华,沪昆高速公路金华与义乌交界区域发生一起货车侧翻事故。一辆运送活鱼的货车在行驶过程中,由于右后轮上螺丝断裂,导致货车爆胎仰翻。车上一吨多的鲢鱼、鳊鱼等倾倒一地。

■据浙江电视台

【点评】看了新闻的人正在前往的路上,想着有鱼汤喝了!